

Nema para za akreditacije

Mnogi fakulteti koji su objektivno siromašni namirili su obaveze i nisu tražili novac od države, a profitabilnima je „neophodna pomoć“

MINISTAR PROSVETE SRBIJE ŽARKO OBRADOVIĆ IZJAVIO JE DA DO SADA U TOM MINISTARSTVU NIJE POTPISAN NI JEDAN AKT KOJIM SE FAKULTETIMA ODÓBRAVA POVRAĆAJ SREDSTVA ZA TROŠKOVE UČEŠĆA U PROCESU AKREDITACIJE.

Obradović je u intervjuu agenciji Beta kazao da Ministarstvo može da smanji cenu akreditaciju, kao i da donese odluku da će finansirati jedan broj programa, ali se mora voditi računa o rav-

„Mi ćemo videti šta univerziteti o tome misle. Govorim i o privatnim i o državnim univerzitetima. Visina cene akreditacija ustanova i program određeni su ranije. Komisija za akreditaciju radi svoj posao. Oni insistiraju na poštovanju pravnih normi da svako ko ispuni uslove da bude akreditovan i da institucije izvrše svoje finansijske obaveze, jer su to već utvrđene obaveze“, kazao je Obradović.

„Ima tu mnogo nelogičnih stvari, kao da pojedini

dodao je ministar prosvete.

On je naveo da su mnogi fakulteti prošli proces akreditaciju, a nisu tražili pare jer su planirali i izvršili svoje obaveze.

„Kako to da, međutim, neki fakulteti koji su objektivno siromašni fakulteti i dobijaju malo za ekonomske troškove i ne važe za ekonomski tržišno profitabilne fakultete, kako su oni uspeali da izvrše svoje obaveze“, zapitao se Obradović.

On je kazao da Ministarstvo prosvete mora da „vodi računa o principu ravnopravnosti i da donese rešenje u interesu svih“.

„Država propisuje uslove, donosi zakone i podzakonske akte, pomaže da se formiraju određene institucije, tela, u ovom slučaju komisija, i onda oni rade svoj posao“, kazao je Obradović.

Komentarišući navode da je „dogovoreno da država kao osnivač nadoknadi troškove akreditacije za državne fakultete“, on je rekao da bi „po tom osnovu država mogla da određuje školari- ne, ali ih ne određuje“.

„Država daje određena sredstva za materijalne troškove fakulteta i za lične do-



Nije potpisan povraćaj novca za troškove akreditacije: Žarko Obradović

nopravnosti svih učesnika u procesu.

On je kazao da će akreditacija i visina novčanih sred-

fakulteti koji su skoro istog profila akredituju daleko manji broj programa. Znači oni su napravili ne-